



16 December 2022

Section 708A Notice

AnteoTech Ltd (ASX: ADO) ("AnteoTech" or "the Company") hereby provides notice to the ASX for the purpose of section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth) ("Corporations Act") that it has issued 56,211,200 options to be issued ordinary fully paid shares in the Company ("Options") per the ASX Appendix 2A lodged today.

The Company states pursuant to the provisions of section 708A(5)(e) of the Corporations Act that:

- the Shares were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- this notice is being given under section 708A(5)(e) of the Corporations Act;
- as at the date of this notice, it has complied with the relevant provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company and Sections 674 and 674A of the Corporations Act; and
- as at the date of this notice, there is no "excluded information", as that term is defined in Sections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act.

This announcement is authorised by AnteoTech's board of directors.

For more information, please contact:

Friederike Graser, Communications Manager, AnteoTech Ltd: +61 (0) 7 3219 0085

Ben Jarvis, Six Degrees Investor Relations: +61 (0) 413 150 448

About AnteoTech - (ASX:ADO)

AnteoTech is a surface chemistry company with Intellectual Property ("IP") in its core technology product groups AnteoBind™, AnteoCoat™, AnteoRelease™ and AnteoX™. The Company's purpose is to create shareholder value by identifying and solving important global industry problems by providing unique value-add solutions for its customers. Customers operate in the life sciences, diagnostics, energy and medical devices markets.

AnteoTech - Social Media Policy

AnteoTech is committed to communicating with the investment community through all available channels. Whilst ASX remains the prime channel for market sensitive news, investors and other interested parties are encouraged to follow AnteoTech on Twitter (@AnteoTech_):

Subscribe to AnteoTech Latest News emails - visit our website at www.anteotech.com and subscribe to our email alert service.

